

Нед де Багго

Сладкоголосый Багго подзывал девушек к автомобилю и отвозил их совершать непристойности, давая им затем шоколад и ликёр, иногда позировавшие для фотографий девушки получали 5 – 10 крон. Одной моделью Неда де Багго был чернокожий борец по прозвищу «Чёрный Аполлон» Уильям Томсон, который пользовался в Таллинне большим успехом у женщин, и кого можно было увидеть в ресторанах с дамами из высшего общества. Затем порнофотограф отправлял непристойные материалы с курьером богатым европейским фабрикантам. Криминальному комиссару удалось задержать часть посылок в почтовом учреждении, после чего из Европы стали поступать гневные письма о недополученных фотографиях. Багго продолжил деятельность под Тарту и под Валга, снова отправляя фотографии с полуголыми женщинами в Европу.

23 апреля 1928 года мировой судья 1-го таллиннского отделения приговорил Неда де Багго за производство и распространение аморальных и порнографических фотографий к одному месяцу ареста. Для выяснения личностей его моделей полиция проводила обыски и допросы.

16 апреля 1930 года Нед де Багго был арестован в Берлине. Полиция Германии заподозрила его в качестве подозреваемого по делу о «Дюссельдорфском убийце» (на самом деле им оказался Петер Кюртен). Были ли у него в действительности садистские или другие сексуальные отклонения, выяснить не удалось, однако на части сделанных им фотографий изображены истязания женщин, порка и изнасилование. В 1930 году Нед де Багго объявил о своем возвращении в Эстонию.

В октябре 1931 года криминальная полиция вновь поймала Неда де Багго в Таллинне на производстве непристойных фотографий, на которых позировали известные в обществе дамы. 27 октября 1931 года Мировое собрание Таллинна и Хаапсалу признало справедливым обвинение Неда де Багго в распространении порнографии и в нарушении закона о печати. После чего Багго вместе с Кивиломби Интсом стали издавать журнал «Nauding» («Наслаждение»).

В 1931 году Багго опубликовал небольшое обращение, в котором выражал свои взгляды на порнографию и раскрывал личности тех людей, которые работали в этой отрасли в Таллинне. В 1932 году от английской полиции в Таллинн была направлена просьба о том, чтобы власти Эстонии воспрепятствовали деятельности Багго. В 1933 году Нед де Багго был пойман в Валга и был выслан по распоряжению главы внутренних дел на остров Кихну. В августе 1934 Нед де Багго бежал с острова Кихну в Латвию, тайно перебравшись через границу в лесу между Икла и Хейнасте, и далее проживал по поддельным документам в Польше, Австрии, Чехословакии, Италии и Монако.

В 1937 году он был арестован в Лас Пальмас и приговорен к тюремному заключению сроком на три года. К тому времени он был вынужден уехать из нескольких стран из-за распространения порнографических фотографий.

В 1939 году Нед де Багго был в концентрационном лагере испанских беженцев во Франции.

По оценке прессы того времени, продукция Неда де Багго не блистала изысканностью, а отличалась примитивностью, была неуклюжа и отталкивающе